

ФАС России возбудила дело в отношении ООО «УГМК-Холдинг» по признакам злоупотребления доминирующим положением

31 мая 2010, 13:24

27 мая 2010 года Федеральная антимонопольная служба (ФАС России) возбудила дело в отношении ОАО «Челябинский цинковый завод» по признакам злоупотребления доминирующим положением на рынке цинка.

В ходе анализа ситуации на рынке цинка в 2008-2010 гг. ФАС России выявлены признаки нарушения ОАО «Челябинский цинковый завод» пункта 6 части 1 статьи 10 Федерального закона «О защите конкуренции» в части экономически, технологически и иным образом не обоснованного установления различных цен на поставку цинка российским и зарубежным потребителям.

Кроме того, в действиях ОАО «Челябинский цинковый завод» усматриваются признаки нарушения пункта 8 части 1 статьи 10 ФЗ «О защите конкуренции» в части создания дискриминационных условий для российских потребителей по сравнению с зарубежными потребителями цинка, производимого и поставляемого ОАО «Челябинский цинковый завод».

Справочно:

- пункт 6 части 1 статьи 10 ФЗ «О защите конкуренции» запрещает экономически, технологически и иным образом не обоснованное установление различных цен (тарифов) на один и тот же товар, если иное не установлено федеральным законом;
- пункт 8 части 1 статьи 10 ФЗ «О защите конкуренции» запрещает создание дискриминационных условий.